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Hodnaoceni struktury 3 obsahu price: hednocens stupném VYBORNE

Napl# prace je v souladu s tématem a zésadami pro  ano, ndplit prace je zcela v souladu s tématem a zasadami pro zpracovani préce.
zpracovani prace:

Jednotlivé &dsti prace na sebe logicky navazuji: Ano, struktura prace je logickd, jednotlivé &asti prace jsou vyvaiené.

Rozsah prace odpovida stupni odborné préce a Ano, zcela.
zpracovdvanému tématu:

Hodnoceni prace se zdioji: hodnoceno stupném VYBORNE

Student vyuzival dostateZné mnoZstvi informacnich  ano, mnogstvi 2droid a jejich obsah odpovidd zpracovévané problematice.
zdrojl vztahujicich se k tématu:

Student prokazal schopnost pracovat s pouZitymi Ano, Udaje zeels spravné zobechioval, analyzoval a ditoval.
informacnimi zdroji:

Hodnoeeni postupu Fedeni a dosaZenych vysiedki: hodnoceno stupném VYBORNE

Student zvolil vhodny postup fedeni k napinéni cile: ' ano, spravng zvolit postup a vhodné aplikoval metody.

Student v préaci pouiival spravnou odbornou " Ano.
terminologii vychdzejici z feSené oblasti:

Hodnoceni dalsiho wuiiti ndpiné a vysledkd Ano, prace je zcela vyulitelnd bez daliich dprav.

prace:*

*y prakticky zamérenych praci se hodnoti vyuZitelnost pro praxi, u teoreticky zaméfenych praci se hodnoti moZnost aplikace teorie v praxi nebo jako zéklad pro dalsi
zpracovéni

Formain{ Uprava prace: hodnoceno stupném VYBORNE

Po formalni strance prace odpovida pozadavkim na ano, zcela.
odbornou préci:

Prace je vhodné dopinéna obrazky, tabulkamia Anc, velmi vhodnd dopliiuji text préce.
prilohami:
V préci se vyskytuji gramatické chyby: Ne, nebo pouze ofecinéle.

Pozndmky k hodnoceni

Prace podava dobry prehled o provozovani zdjezdové dopravy, aviak nékteré Casti BP mohly byt vice rozpracovany {napf. metodika vybéru trasy).

Otdzky k obhajobé

1. Bylo by moiné pro vyhleddvani nejkratii trasy navrhnout a vyuZit multikriteriérium (min. fas-vzdalenost soucasné)? Jakou vahu by mél mit ¢as a jakou
vzddlenost? 2. Jakou strukturu vozidlového parku ma mit dopravee, pokud CK miZe napi. zménit poZadavek na obsaditelnost autobusu?

Celkove hodnoceni (zndmku stanovuje oponent BP se zohlednénim vySe uvedeného dil¢iho hodnoceni)

Préaci hodnotim celkové stupném vyborné minus

doporuduji.

Na zékladé vySe uvedeného hodnoceni zévérefnou praci k obha‘i&)é
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